

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 10.02.2004г.

Уважаеми пациенти,
Моля прочетете внимателно тази листовка преди да вземете този лекарствен продукт. Тя съдържа важна информация за Вашето лечение. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Enterol
Ентерол

Състав

Всяко прахче съдържа Lyophilized *Saccharomyces boulardii* 282.50 mg
(еквивалентни на 250 mg дрожди и 32.50 mg lactose)

Помощни вещества: фруктоза, безводен силициев диоксид, плодов овкусител

Всяка капсула съдържа Lyophilized *Saccharomyces boulardii* 282.50 mg
(еквивалентни на 250 mg дрожди и 32.50 mg lactose)

Помощни вещества: магнезиев стеарат, желатин, титаниев диоксид

Опаковка

10 прахчета сашета в картонена кутия.

10 капсули в стъклено шише в картонена кутия.

Фармакологична група

Противодиарично средство

Притежател на разрешението за употреба и производител

Laboratoires BIOCOCODEX

19 rue Barbès

92120 Montrouge

FRANCE

Показания

- Лечение на остра инфекциозна диария при възрастни и деца
- Профилактика и лечение на колит и диария, причинени от антибиотици
- Като допълнение към лечение с ванкомицин/метронидазол за предотвратяване на рецидив на заболявания, причинени от *Clostridium difficile*
- Профилактика на диария, вследствие на хранене със сонда
- Лечение на синдрома Colon irritable

Противопоказания

Кога не трябва да използвате Enterol?

- Свръхчувствителност към някоя от съставките
- Пациенти с централен венозен катетър

На какво трябва да обърнат внимание бременните жени и кърмещите майки?

Като предпазна мярка, за предпочитане е, да се избягва употребата на този лекарствен продукт по време на бременност.

При липсата на данни за предпочитане е да се избягва употребата на този лекарствен продукт по време на кърмене.



На какво трябва да се обърне особено внимание при деца и по-възрастни пациенти?

При малките деца под 6 години не е препоръчително да се гълтат капсулите (риск от неуспешен пасаж). В тези случаи се използват сашета.

Предпазни мерки при употреба и предупреждения

Какви предпазни мерки трябва да се съблюдават?

Enterol съдържа живи клетки. Затова този лекарствен продукт не бива да се смесва с много горещи (над 50°C), ледени или алкохолни напитки или храни.

На какво трябва да обърнете внимание, ако шофирате превозно средство, работите с машини или работите без сигурна опора?

Няма данни Enterol да влияе върху способността за шофиране и работа с машини.

Enterol прах съдържа лактоза. Неподходящ при хора с лактазна недостатъчност, галактоземия или глюкозен/ галактозен синдром на малабсорбция.

Лекарствени взаимодействия

Кои други лекарствени продукти влияят на действието на Enterol или какво влияние има Enterol върху ефекта на други лекарствени продукти?

Тъй като Enterol има гъбичен произход, не трябва да се прилага със системни или перорални противогъбични лекарствени продукти.

Кои храни, напитки и т.н. трябва да избягвате?

Този лекарствен продукт не бива да се смесва с много горещи (над 50°C), ледени или алкохолни напитки или храни.

Инструкции за дозировката, начина и продължителността на употреба

Следните инструкции са приложими за Enterol, освен ако Вашия лекар не е предписал нещо друго.

Моля, следвайте тези указания внимателно, защото в противен случай Enterol не може да има подходящия ефект.

Каква доза Enterol трябва да вземете и колко често?

1 или 2 капсули или прахчета дневно.

Как трябва да приемате Enterol?

Enterol прах: Съдържанието на сашето се разтваря в малко вода или подсладена безалкохолна напитка, разбърква се и се изпива. Прахът може също да се смеси с храна.

Enterol капсули: Капсулите могат да се приемат с малко вода или да се отворят и съдържанието да се изсипе в подсладена безалкохолна напитка, върху храна.



Нежелани лекарствени реакции

Кои нежелани лекарствени реакции могат да се появят, докато приемате Enterol?

Съобщавано е за редки случаи на епигастрални (надстомашни) болки, които не са наложили спиране на лечението.

Ако наблюдавате при Вас някакви нежелани лекарствени реакции, неописани в тази листовка, трябва да съобщите за тях на Вашия лекар или фармацевт.

Какви мерки трябва да се предприемат в случай на нежелани лекарствени реакции?

Вашият лекар ще реши какви възможни контрамерки се изискват.

Бележки за стабилност

Дата на срока на годност е отбелязан на опаковката. Не използвайте тази опаковка след изтичане на срока на годност.

Как трябва да съхранявате Enterol?

Да се съхранява на места, защитени от влага и топлина.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Дата на последна редакция на текста: 23.10. 2003

